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Отворено писмо Влади Републике Србије 
 
УКИНИТЕ РТВ ПРТПЛАТУ ЗА ГРАЂАНЕ СРБИЈЕ КОЈИ ИМАЈУ ЗАРАДУ МАЊУ ОД 

ЦЕНЕ ПРОСЕЧНЕ ПОТРОШАЧКЕ КОРПЕ    
 

У току целе 2009. године просечна зарада на нивоу Републике Србије била je мања од цене 
просечне потрошачке корпе а у великом броју општина просечна зарада je покривала свега једну 
трећину а појединим општинама свега једну петину цене просечне потрошачке корпе.  

Према саопштењу Републичког завода за статистику, у јануару 2010 године просечна зарада у 
привреди града Ниша је 22.178 динара, док је у привреди  Беле Паланке 7.666, Владичиног Хана 7.105 
динара а у привреди Куршумлије 7.059 динара.  

Ако се зна да је цена просечне потрошачке корпе за месец децембар 2009. године 35.782,70 
динара, онда ће грађани Ниша својом просечном зарадом моћи да покрију свега 62 % цене просечне 
потрошачке корпе а грађани Беле Паланке, Владичиног Хана и Куршумлије свега једну петину цене 
просечне потрошачке корпе.  

Иако Србија има Стратегију за смањење сиромаштва и Закон о регионалном развоју, ништа се 
конкретно није предузело да се грађанима Србије олакша овакав положај, већ се појединим мерама 
Владе Републике Србије њихов положај чак и погоршава.  

Као пример наводимо повећање РТВ претплате на 500 динара.! 
Сви ови грађани, који немају новаца за куповину основних животних намирница, добијају 

сваког месеца рачун за плаћање РТВ претплате. Пошто је сасвим очигледно да грађани немају наваца 
ни за куповину животних намирница, они не плаћају РТВ претплату, због чега им РТС шаље Решења 
о принудној наплати и извршитеље за попис и онако бедне имовине.   

Ако се зна да је цена РТВ претплате 500 динара, онда би тербало да се зна и то да је то 7 % 
просечне зараде у општинама са најмањом просечном зарадом у Србији.!?  

Зато постављамо питање, да ли је у некој држави, висина РТВ претплате за јавни сервис у 
износу од 7 %  просечне зараде становништва!?  

Тражимо да Влада Републике Србије, као један од првих конкретних потеза у смањењу 
сиромаштва, донесе Одлуку о ослобађању плаћања РТВ претплате свих грађана Републике Србије 
чија је зарада мања од цене просечне потрошачке корпе.    
 

   
Ниш, 23.03.2010. год. 

                                                                                                                     П  Р  Е  Д  С  Е  Д  Н  И  К                     
Мр. Јован Јовановић, дипл.инж.               


